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Producér grøn el: <NAVN> hjælper deres kunder ved købet af et solcellanlæg

<By>, <Dato> 
Med henblik på de stigende energipriser og strengere lovkrav kommer energibesparelsen til at spille en større rolle i planlægningen af en ny bygning og ved modernisering af boligbyggeri. Som specialist inden for finansiering af boliger og ervherslokaler understøtter <NAVN> fra nu af erhvervs- og privatkunder på deres vej mod et eget solcelleanlæg.
Tilbuddet retter sig mod virksomheder, offentlige institutioner, boligbranchen og private boligejere, der ønsker at tage elforsyningen i deres egne hænder. <NAVN> fungerer som formidler og koopererer med et netværk af erfarne regionale partnere. Interessenter støttes i alle projektets faser fra rådgivning til idriftsættelsen, om ønsket også med eftersalgsservicer. 
Sådan fungerer det: Ved hjælp af en solcellekalkulator på <WEBADRESSE> kan kunderne på forhånd nemt selv kontrollere solcellepotentialet af deres tag på baggrund af de lokale betingelser. Derudover fås et første overslag af anlægsprisen. 
De indtastede nøgledata sendes videre af <NAVN> til en lokal fagvirksomhed via en online projektforvaltning. Alle parter har altid adgang til projektet og kan bruge systemet til kommunikation samt redigering af de enkelte parametre og præferencer. Ved et møde og detaljeret rådgivning på stedet får solcelleinstallatøren et godt overblik over forholdene, noterer kundens ønsker (for eksempel, installation af et batterisystem) og kalkulerer på den baggrund anlægsprisen og -udbyttet.
Et solcelleanlæg betaler sig især for dem, der vil bruge den selv-producerede strøm. Derfor er hvert solcelleanlæg tilpasset ejerens forbrugsprofil for at opnå den højest mulige egenforbrugskvote. 
Yderligere informationer om det nye tilbud kan findes på  <WEBADRESSE> / giver <Kontaktinformationer>.
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